



《互联网平台企业涉税信息报送规定》公布

新华社北京6月23日电 国务院总理李强日前签署国务院令,公布《互联网平台企业涉税信息报送规定》(以下简称《规定》),自公布之日起施行。

《规定》旨在规范互联网平台企业向税务机关报送平台内经营者和从业人员涉税信息,提升税收服务与管理效能,保护纳税人合法权益,营造公平统一的税收环境,促进平台经济规范健康发展。《规定》共14条,主要内容如下。

一是报送义务、内容和时限要求。规定互联网平台企业应当于季度终了的次月内,向其主管税务机关报送平台内经营者和从业人员的身份信息以及上季度收入信息。

二是免于报送的情形。规定平台内从事配送、运输、家政等劳务活动,依法享受税收优惠或者不需要纳税的从业人员的收入信息,以及平台内经营者和从业人员在《规定》施行前的涉税信息,互联网平台企业不需要报送。

三是减轻报送负担的措施。明确扣缴申报、代办申报时已经填报的涉税信息以及通过政府部门信息共享能够获取的涉税信息,互联网平台企业不需要重复报送,并对税务机关应当提供安全可靠的涉税信息报送渠道、便捷的接口服务和政策解读咨询等作出规定。

四是涉税信息的保密义务。规定互联网平台企业应当规范保存平台内经营者和从业人员涉税信息,税务机关应当对获取的涉税信息依法保密,建立涉税信息安全管理制。

丁小强主持召开生态环境保护工作专题会议时强调 扛牢责任 精准施策 推动全市生态环境质量持续改善

本报讯(记者刘晓荣)6月23日,市委书记丁小强主持召开专题会议,研究部署生态环境保护工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,按照中央及省委部署要求,扛牢责任、精准施策,深入打好污染防治攻坚战,从严从实抓好突出问题整改,推动全市生态环境质量持续改善、生态品质持续提升,厚植高质量发展绿色底色。市领导崔元斌、贺鑫、邢张朋参加。

会议听取了全市生态环境保护重点工作情况汇报,潞州区、襄垣县、潞城区、沁县就生态环境保护督察反馈问题整改情况作了发言。

丁小强强调,良好生态环境是最普惠的民生福祉,是推动高质量发展的必然要求。各县区各部门要自觉站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,扛牢生态文明建设和生态环境保护重大政治责任,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,持续提升生态环境质量,加快建设人与自然和谐共生的美丽长治。要加快绿色低碳转型,深化能源革命,推进煤炭清洁高效利用和全市域绿色能源站建设,大力发展资源循环利用产业和节能环保产业,实施“美丽长治 全民行动”,推动

形成绿色发展方式和生活方式。要抓好治水兴水节水工作,加快50万亩上党大型灌区建设,一体推进浊漳河、沁河的控污、调水、清淤、畅通、添绿、增产,谋划建设浊漳河、沁河“生态走廊”,积极推广滴灌、喷灌等节水灌溉技术,加快建设国家节水型社会。要打好污染防治攻坚战,坚持精准治污、科学治污、依法治污,开展“小散污”企业、固体废物整治,加强散煤治理、油烟治理、扬尘管控、机动车排放监管,抓好尾矿库等污染防治,持之以恒打好蓝天、碧水、净土保卫战。要强化生态保护修复,全力推进太行山中南

段革命老区国土绿化示范项目,实施“两山两河一湖三泉域”生态修复治理,突出抓好漳泽湖水质提升,扎实做好采煤沉陷区治理和矿山生态修复治理,科学推进水土流失综合治理,切实筑牢生态安全屏障。

丁小强要求,要紧盯生态环境保护督察反馈问题整改、强攻坚,聚焦重点靶向施策,坚持举一反三、标本兼治,进一步健全完善长效治理机制,做到解决一个问题、堵塞一个漏洞、完善一套制度、防范一片领域,全力推动生态环境质量持续改善,不断增强人民群众获得感幸福感。

听民声 顺民意 解难题 办实事

方寸之美惠民生

——我市整治城隍庙周边市容环境提升城市品质

□ 本报记者 张瀚予

清晨,阳光轻抚潞安府城隍庙,尽显古朴韵味。洁净的石板路、错落有致的店铺招牌、停放整齐的非机动车、美食飘香的小吃街,共同绘就一幅和谐画卷。退休教师孙先生牵着小孙子惬意漫步:“以前这儿,得躲着摊贩和乱停的车辆,现在能安心逛了,这才是咱长治文化地标该有的样子!”曾经饱受诟病的城隍庙周边,如今焕然一新,喜迎八方来客。

就在不久前,这里还是另一番景象。杂乱的广告牌如“补丁”般破坏古建筑美感;流动摊贩占道经营,街巷拥挤不堪;游乐设施随意摆放,非机动车停放混乱无序……这些乱象如同城市肌理的“血栓”,让居民烦心、游客皱眉。

群众的呼声,就是行动的号角。深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,我市始终坚持以人民为中心,将群众关切作为工作的出发点和

落脚点。城隍庙周边市容环境综合整治被纳入重要议事日程,作为推动作风转变、提升治理效能的重要抓手。市委、市政府主要负责同志多次深入一线调研督导、现场办公,直面问题、剖析根源,明确整治方向和要求,为整治工作锚定“路线图”。市城市管理局等部门闻令而动、主动担当,聚焦“老大难”问题,精准施策,一场守护文脉、改善环境的集中整治行动迅速展开。

针对城隍庙南侧一处约80平方米、占用道路红线且与古建筑风格冲突的临时建筑,城管部门果断出击,连夜拆除并清理周边杂物,有效疏解了交通“堵点”,让古建群重获舒展空间。

市城管部门与市交警部门配合,以“文明交通品质提升行动”为契机,聚焦“人、车、路”三要素,在不影响商

户经营、不占盲道前提下,科学增设非机动车停车位,重新施划机动车区域,完善标识标线。9处醒目的“荧光绿”非机动车停车位巧妙化解“停车乱”问题,各类车辆有序停放,道路畅通无阻,成为巷内文明新景。

6块存在安全隐患的违规广告牌被拆除,6处占道游乐设施顺利搬迁,2块有碍观瞻的大屏幕被移除……一系列行动使市容环境得到显著改善。

整治不止于“大刀阔斧”,更重“精雕细琢”。施工团队日夜奋战,改造广场草坪,精心修复古建筑的墙体与地面,让岁月痕迹重现光彩。小吃街后厨得到规范管理,曾经的“脏乱差”被“整洁有序”取代,“烟火气”与清爽环境相得益彰。“环境清爽了,生意更红火!”商户李老板喜笑颜开,整治后的



大美湿地

6月21日,漳泽湖国家城市湿地公园满目青翠、碧波荡漾,迎来了一年中最灿烂、繁盛的季节。茂密的植被与纵横交错的河道相交融,宛若“城市绿肺”,在夏日阳光下映出一幅美丽的画卷,引人入胜。

本报记者 徐翔 摄

沁源县常源加氢综合能源岛建设进入冲刺阶段

本报讯(记者张鹏伟 通讯员晋瑜)近日,走进沁源县常源加氢综合能源岛项目建设现场,挖掘机、推土机往来作业,工人们正有条不紊地进行施工。目前,项目已完成主体结构建设,预计今年7月底竣工。

该项目落地是沁源县氢能产业发展的里程碑,将助力全县完善“制储输

用”氢能全产业链。作为山西鹏飞集团有限公司在沁源县落地的首个氢能项目,常源加氢综合能源岛项目位于沁河镇闫寨村常源焦化厂区内,占地14201平方米,规划打造集加油、加气、加氢、充电于一体的“多能互补”综合能源枢纽。据规划,2025年沁源县将投放300辆氢能重卡、30辆氢能

公交车、1000辆氢能共享单车,并建设年产7万吨富氢水工厂,推动能耗“双控”向碳排放“双控”转型,为经济绿色发展注入新质生产力。

在项目建设中,沁源县持续推进领导包联责任制,深化“六个一”机

制,即一个重点项目、一个年度目标、一名包联领导、一套工作专班、一个工期计划、一抓到底。此外,坚持周一调度,一月一落实,一季一观摩,确保项目建设的高效推进。

聚焦重大项目建设年

锲而不舍落实中央八项规定精神

领导干部的作风直接关系到党内风气和政治生态,关系民心向背,决定着党的群众基础。领导干部作风过关、过硬,党风社会风气才会好。改进作风必须自上而下、以上率下,领导干部作示范、立标杆、带好头,一抓到底、落实落地,定能风成于上,俗化于下。

党的十八大以来,党中央从制定和落实中央八项规定开局破题,坚持从中央政治局做起、从领导干部抓起,以上率下改进工作作风。党中央发扬钉钉子精神,持之以恒纠治“四风”,反对特权思想和特权现象,狠刹公款送礼、公款吃喝、公款旅游、奢侈浪费等不正之风,解决群众反映强烈、损害群众利益的突出问题,推进基层减负,倡导勤俭节约、反对铺张浪费,刹住了一些过去被认为不可能刹住的歪风,纠正了一些多年未除的顽瘴痼疾,党风政风和社会风气为之一新。

作风建设只有进行时,没有完成时。必须清醒认识到,作风问题具有反复性和顽固性,有一些地方发生了松动,有一些方面还存在盲区死角,一些不良风气出现了反弹回潮。在深入贯彻中央八项规定精神学习教育中,各级领导班子成员要主动认领问题,精准制定整改措施,坚持有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点整治什么问题,一项一项抓落地。

“政者,正也。子帅以正,孰敢不正?”领导干部不应该是作风建设的被动参与者,而应该是积极践行者,要把落实中央八项规定精神化作自觉行动,以身作则、以上率下,以“关键少数”示范带动“绝大多数”。既要一级示范给一级看,也要一级带领着一级干,抓具体、补短板、防反弹,使党员干部知敬畏、人民群众有信心。

新华社电

风成于上
俗化于下

第三轮中央生态环境保护督察

中央第一生态环境保护督察组 向我市交办第二十六批群众信访举报件情况

2025年6月23日,中央第一生态环境保护督察组向我市交办的第二十六批信访举报件,共10件,其中重点件0件。

按区域和部门划分,潞州区1件、屯留区1件、长子县3件、襄垣县2件、武乡县3件。本批转办的信访件,涉及生态环境问题10个,其中水污染问题1个、大气污染问题5个、土壤污染问题3个、噪声污染问题1个。

当日,上述信访举报件均已转交相关县(区)。

截至6月23日,中央第一生态环境保护督察组累计向我市交办信访件147件(其中1件从太原市举报

件中拆分),其中重点关注件7件。交办的信访件中,涉及潞州区33件、上党区7件、潞城区14件、屯留区12件、长子县12件、壶关县5件、平顺县3件、黎城县2件、襄垣县25件、武乡县13件(其中1件从太原市举报件中拆分)、沁县6件、沁源县12件、高新区2件、经开区1件;涉及生态环境问题147个,其中水污染问题17个、大气污染问题41个、土壤污染问题45个、噪声污染问题18个、噪声污染问题14个、其他污染问题12个。



扫描二维码
查看详情

中央生态环境保护督察组群众信访 举报转办和边督边改公开情况(第十八批)



扫描二维码
查看详情

中央第一生态环境保护督察组 群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间:2025年5月28日-6月28日
受理举报电话:0351-2022698

受理举报信箱:山西省太原市A292号邮政信箱
受理举报电话时间:8:00-20:00

公告

根据省委统一安排,新一轮督察工作于2025年6月12日正式开始,欢迎大家积极反映本地区、本部门、本单位在安全生产、营商环境和开发区建设领域存在的问

题和意见建议。
工作邮箱:swdudaozu@126.com

省委第五督导组
2025年6月



近日,国网长治供电公司工作人员在220千伏西顺1线开展电气化铁路改造工作。入夏以来,长治供电充分挖掘负荷调节潜力,做好优质服务工作,全力保障电网安全稳定运行。

冯剑桥 摄